

# 国足再吹集结号

## 主帅高洪波忧心国脚状态

■ 国足为备战世预赛亚洲十二强赛,在武汉重新集合,处于疲劳期的国足,让主帅高洪波忧心忡忡



本版图片 © CHN

■ 叙利亚队的球迷在西安球迷排起长龙,购买十月六日国足迎



为备战10月上旬的两场世预赛12强赛比赛,中国男足开始在武汉重新集中。能否拿下这两场关键比赛,将直接决定国足的出线走势。不过主教练高洪波表示,受联赛密集赛程的影响,国脚们目前正处在最疲劳期,这两场球并不好踢。

12强赛已战罢两轮,国足一负一平积1分,位列小组第四位,乌兹别克斯坦队两战两胜排在第一,两支种子队伊朗和韩国以4分排在第二和第三。叙利亚因为进球数上的劣势排在第五,卡塔尔两战皆负排名垫底。接下来的两场比赛对于国足来说非常重要,如果不能抢到足够的分数,出线将成为空谈。10月6日,国足将在西安主场迎战叙利亚,无论从小组形势还是实力对比来说,都是必须拿下的比赛。10月11日客场对阵乌兹别克斯坦将非常困难,但国足在亚洲杯上曾经击败过对手,在心理上占据一定的优势。

从昨天起,国足每天的训练都于17时开始,用时两个小时。在武汉集训一周后,国足就要开赴西安,为第三场12强赛做最后的准备。之所以宁愿舟车劳顿选择武汉,而并非比赛地西安,主要是因为西安的训练场在教练组看来不够达标。

据悉,在武汉期间国足训练将不会对外开放。经历了精神可嘉结局平平的中韩、中伊两场比赛后,面对小组中实力最弱的对手叙利亚队,国足必须全力争胜。关起门来练兵,既为防止泄密,同时也是不想受到任何人的打扰。

主教练高洪波在训练之余也接受了媒体的采访,他对目前国脚的状态表示了担心:“中超联赛还剩四轮,恒大、鲁能、上港等球队的国家队队员都已经打了近50场比赛。”高洪波说,联赛打到最后阶段,伤病与疲劳使球员状态都处于最低潮,接下来10月和11月的三场比赛,对中国队备战而言将是最困难的三场球。“如何调整出队员最佳状态、最佳组合,是我们当务之急。”

由于恒大球员李学鹏在与上港的联赛中受伤下场,至少将缺席一个月,他也无缘本次集训。在左右后卫位置上,高洪波可用的人不多,李学鹏的伤退对国足影响不小。 本报记者 关尹



■ 阿勒代斯遭英媒体“钓鱼式”采访,口无遮拦,被秘密记录下来

# 祸从口出

## 英格兰队主帅阿勒代斯今晨离职

上任仅两个月,只执教了1场比赛。英格兰足球队主帅阿勒代斯因为在接受英国媒体“钓鱼式”采访时口若悬河,炮轰前任霍奇森、讥讽高薪雇佣他的英足总、含蓄批评威廉王子,最终祸从口出,今晨宣告离职,成为英格兰队历史上最短命的主帅。

61岁的阿勒代斯今年7月22日出任英格兰主教练,接替因兵败欧洲杯而黯然离职的霍奇森。阿勒代斯当时喜不自禁,称这是自己梦寐以求的职位,简直笑不拢嘴。不料,仅仅67天后,阿勒代斯当初的美梦成了一段噩梦,他甚至没能率领队在英格兰主场温布利登场亮相。

而这一切源于他的口无遮拦,面对英国《每日电讯报》记者“钓鱼式”采访时的不当言论。“钓鱼式”采访在英国司空见惯,《每日电讯报》一名记者最近假扮亚洲商人查探英足坛黑幕,结果阿勒代斯中招,他的侃侃而谈被全部秘密记录下来。

当地时间前天英国媒体便爆出阿勒代斯最近有不当言论,当时阿勒代斯正好在打高尔夫球。英足总得到消息后,要求相关媒体提供证据,《每日电讯报》前天晚上公开了阿勒代斯接受采访的影像,这在英国足坛引发巨大震动。

虽然阿勒代斯并没有触犯任何法律,也没有获得非法利益,不过他的言论不仅使自己的英格兰帅位岌岌可危,同时也让英足总十分难堪。英格兰前国脚希勒表示,英格兰已成为世界足坛一大笑柄。

英足总昨天紧急召见阿勒代斯到英足总讲述事件原委,阿勒代斯昨天一大早驾车从博尔顿赶往伦敦。虽然在双方的沟通中,阿勒代斯表示深深歉意,不过英足总还是无法原谅阿勒代斯。英足总首席执行官格伦表示:“足总与阿勒代斯都认为他的言论非常不合适,有违我们对于英格兰主帅的期望。双方决定解除执教合约。”

英格兰足总解聘阿勒代斯不可避免,阿勒代斯拿着国家队主帅的最高薪水,但是他的言论却是吃里扒外。英足总严禁球员的第三方所有权,但是阿勒代斯却为了个人利益,表示有办法避开英足总相关规定,运作这样的球员来英超。换句话说,如果你有一份工作,假设你遇到某人,告诉他如何规避你雇主的各种规章制度从中牟利,你的雇主知道后会继续留你吗?此外,阿勒代斯还表示,可以利用英格兰主帅身份,为记者假冒的远东公司提供球员转会咨询,开价40万英镑。

本报记者 黄永顺

## 英格兰队的短命主帅

姓名	执教场次	在任时间
阿勒代斯	1场(2016年)	67天
麦克莱伦	18场(2006、2007年)	1年6个月又18天
基冈	18场(1999、2000年)	1年7个月又17天

### 收视指南

上视五星体育频道今天18时将转播亚冠半决赛全北现代与首尔FC首回合比赛实况。  
央视五套今天20时将转播男排亚洲杯中国与伊朗决赛实况,明晨2时45分将转播欧冠小组赛第二轮马德里竞技与拜仁慕尼黑比赛实况。



扫一扫添加新民体育微信公众平台

筑巢 建材 家居 [www.zhuchao.com](http://www.zhuchao.com)

VIP买定额建材/家具 活动时间 2016/10/01-10/10

# 筑巢家装 可低至 免费

半包套餐

了解更多欧洲进口产品请登录: [www.zhuchao.com](http://www.zhuchao.com)

旗舰展厅: 嘉定区丰饶路333号 客服热线: 400-0606-888

了解活动详情可登入筑巢官网 [www.zhuchao.com](http://www.zhuchao.com) 或莅临筑巢线下展厅(详情见展厅海报)